

天翼飞Young
好声音
洛阳歌手大赛

天翼飞Young好声音洛阳歌手大赛



天翼飞Young好声音洛阳歌手大赛圆满落幕

洛阳“好声音”三强诞生

□见习记者 郭飞飞/文 记者 李卫超/图

9月29日晚,天翼飞Young好声音洛阳歌手大赛总决赛在建业凯旋广场拉开帷幕,十强选手共同为大家带来了一场音乐盛宴。最终,玄子、牛消锋、黄俊圆脱颖而出,分别获得冠军、亚军和季军。汤腾飞、符心怡被投票选为最具人气男、女歌手。

一首由十强选手共同演唱的开场曲《梦想天空分外蓝》拉开比赛帷幕,十强选手热情高涨、各有特点,台下的观众纷纷猜测着冠军奖杯花落谁家。

前三名选手将有机会在10月18日的“天翼飞Young中国好声音百城百场演唱会”上,与李琦、蘑菇兄弟等明星同台演出。

总决赛分3轮,在第一轮比赛“梦想启程”中,10名选手被分成两组,每组5个人依次登台,演唱完毕后,由评委商议选出3个人进入下一轮比赛,共有6个人胜出;在第二轮比赛“助梦飞扬”中,第一轮晋级的6名选手将通过抽签分为3组,两两PK,每组各1人胜出,共3人进入下一轮比赛;在最后一轮比赛“巅峰之战”中,三强选手玄子、牛消锋、黄俊圆按号码牌顺序分别



牛消锋(左)、玄子(中)、黄俊圆(右)

演唱。

3名选手演唱结束后,经评委商议黄俊圆被选为季军。媒体观察团、大赛市场观察团、大赛评委老师分别上台为剩下的两名选手投票,媒体观察团和大赛观察团每人每票计1分,大赛评审每人每票计2分,

最终玄子力压群雄获得冠军,牛消锋获得亚军。

据了解,天翼飞Young好声音洛阳歌手大赛由中国电信洛阳分公司、洛阳日报报业集团主办,洛阳欣闻报业广告有限公司、FM93.6洛阳音乐广播承办。该活动也得到了中国工



著名歌手田华前来助阵



比赛现场

商银行洛阳分行、安德莉亚、恒源祥家纺、洛阳云微科技、酷派手机、兰慕茵特婚礼主题酒店、汉庭酒店、洛阳汉红酒业有限公司、MINE视觉影像工作室、广乐映像数字电影、洛阳倾城瑜伽、郎牧男装、可口可乐公司等的大力支持。

十一出发,请带上好来历一起回家!



24小时订购热线:0379-66778866
集团客户及售后服务:0379-63350000

□郝文 文/图

从明天起就是久违的十一假期,也许大家现在正满心欢喜收拾回家的行李。我们知道这个久违的长假对于所有人的意义。也许您会在家享受片刻的宁静,也许您会去陌生的城市看看老朋友,也许您会不远千里回家看看爸妈。

但是吃点儿什么,喝点儿什么,带点儿什么呢?别着急,所有的一切,好来历都为您准备好啦!

亲朋送礼

今年过节不喝酒,要喝就选好来历洛阳老酒!此酒采用古法手工酿造,纯粮固态发酵,整体晶莹透亮,蕴含众香,回味无穷。此酒价格亲民,不足百元。独显古都风韵,唯有洛阳老酒!喝完酒泡包好来历赶黄草,清热解毒、养肝醒酒。

别急,还有适宜不同人群的好来历蜂蜜系列,百花蜜、枣花蜜、野生枣花蜜、五味子花蜜、紫荆花蜜,我们保证滴滴来自蜜蜂,除了过滤无任何加工。

如果您要走访女性亲朋,百年药膳的好来历龟苓膏将代您送去贴心问候,滋阴润燥、美容养颜,送给心爱的她再好不过。

你想带点儿红火的东西来配合国庆节喜庆的气氛?那就带新疆和田大枣吧,再捎瓶国家地理标志保护产品靖远枸杞,粒粒精选,吃着安全,送人有面子!

看望父母

父母的健康始终是儿女最操心的,回家探亲,得带点儿他们真正需要的东西。好来历亚麻籽油、胡麻油,有五十年药食历史,非转基因、原生态,最重要的是降脂健脑、通血管。

如果父母爱喝茶,咱就带点儿保健功能显著的茶中古董六堡黑茶,护肝调胃、明目清心,即使放着不喝也能升值。

父母腿脚不好,常年缺钙,喝点儿利于吸收的好来历羊奶粉,其钙含量是牛奶的3倍,脂肪颗粒却仅为牛奶的1/3!买二送一活动仅持续到10月8日,想购买可得抓紧了!

家里的米、面不知道咋样盛放安全,带个炭化桐木特制的好来历米箱面仓吧,它不仅防虫、保鲜、防霉、抗菌还透气,从此让家里的粮食远离重金属和塑化剂。

家庭食材

天天上班叫外卖,难得假期清闲,何不自己动手练练厨艺,可买点儿啥食材呢?

来吧,好来历帮您备的有:井灌小

麦石磨面、石磨面馒头、洞生瓦罐豆芽、石磨老浆锅熬豆腐、山养柴鸡蛋、无矾纯红薯粉条、石磨面挂面系列、盐渍海带系列、供港褐蘑菇系列等!

让食物回归原味,让吃饭不假思索。如果您也和我们一样,把食品的安全性放在第一位,就请选择好来历,让您收获健康和美味的同时更显性价比!

温馨提示

经过紧张筹备,好来历栾川县店、宜阳县店已经配货完毕,目前开始试营业。从即日起,您可以就近到好来历15家专卖店购买安全放心的好来历原生态生活资源。

在此,顺便给大家透露下,备受期待的好来历寺河山产区灵宝苹果和怀山堂鲜金棍山药即将新鲜上市。此外,好来历进店有礼活动和会员卡充值活动即将结束,这么好的机会,大家可不要错过了。

最后再给大家说下我们即将上市的新产品:东北无镉大米系列、栾川伏牛虫草、高山玉米糝、老君山泉水、宜阳金谷小米、豫南纯野生葛根粉、葛根片茶、焦作怀山堂山药粉、嵩南山满年猪、南阳纯芝麻油(每一滴都来自芝麻)、邓州纯芝麻酱、香辣辣椒及其制品和马蹬花椒及其制品(南水北调中线水源保护地著名产品)、青海海东富硒产品系列、新疆农垦产品大全、好来历家庭火锅系列……